

# Захист Вітчизни!

Група МЄЄП 15 1\9  
Пахомова Ольга



# Що таке військова дисципліна?

Військова дисципліна — це бездоганне і неухильне дотримання всіма військовослужбовцями порядку і правил, встановлених [військовими статутами](#) та (чи) іншим законодавством країни.



# Військова дисципліна зобов'язує кожного військовослужбовця.

- \* додержуватися Конституції та законів країни, Військової присяги, неухильно виконувати вимоги військових статутів, накази командирів;
- \* бути пильним, зберігати державну та військову таємницю;
- \* додержуватися визначених військовими статутами правил взаємовідносин між військовослужбовцями, зміцнювати військове товариство;
- \* виявляти повагу до командирів і один до одного, бути ввічливими і додержуватися військового етикету;
- \* поводитися з гідністю й чесною, не допускати самому і стримувати інших від негідних вчинків.



# Днювальний роти!

Днюва́льний ро́ти — військовослужбовець, що призначається із рядового складу до складу добового наряду по підрозділу. Він відповідає за зберігання зброї, шаф (ящиків з боєприпасами), майна роті та особистих речей, які є під його охороною.

Днювальний роті підпорядковується черговому роті.



# Обов'язки

не виходити з приміщення роти без дозволу чергового роти;  
постійно охороняти кімнату зберігання зброї та не допускати до неї нікого, крім чергового роти;

своєчасно подавати команди згідно з розпорядком дня;

не пропускати в приміщення сторонніх осіб, а також не дозволяти виносити з казарми зброю, боєприпаси, майно та речі без дозволу чергового роти;

негайно доповідати черговому роти про всі надзвичайні події в роті, про порушення встановлених цим Статутом правил відносин між військовослужбовцями роти, помічені несправності й про порушення вимог пожежної безпеки, вживати заходів до їх усунення;

піднімати за командою чергового роти особовий склад під час загального підйому, а також уночі у разі тривоги, пожежі, стихійного лиха;

стежити за чистотою та порядком у приміщеннях і вимагати від військовослужбовців їх додержання;

стежити щоб військовослужбовці палили, чистили взуття, одяг тільки у визначених для цього приміщеннях чи місцях;



# Черговий роти

Черговий роти — посадова особа, військовослужбовець добового наряду. Згідно зі статутом Збройних сил, призначається з сержантів, або як виняток з найпідготовленішого рядового складу.

Він відповідає за додержання порядку в роті й неухильне виконання розпорядку дня, збереження зброї, ящиків із боєприпасами, майна роти, особистих речей військовослужбовців і за правильне несення служби днювальними.

Черговий роти підпорядковується черговому частини та його помічникові, а щодо внутрішньої служби в роті - командирові та старшині роти. Черговому роти підпорядковуються днювальні роти.

Черговий роти є начальником для усіх військовослужбовців роти рівного з ним чи нижчого військового звання.



# Варта!

Вартою називають озброєний підрозділ, віднаряд-жений для виконання бойового завдання з метою охоро-ни й оборони військових об'єктів, бойових прапорів та осіб, яких тримають на гауптвахті.



# Пост!

Постом називається все доручене для охорони та

оборони чатовому, а також місце або ділянка місцевості,

на якій він виконує свої обов'язки.

Пости встановлюються біля Бойового прапора частини біля складів з боєприпасами, зброєю, спорядженням, біля техніки.



Дякую за  
увагу!